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Up in the sky (up in the sky)
Sky is the limit and you know that you can have what you want, be wha
t you want,
do what you want, keep what you want.
[Rytmus]:
207 a 7 ideme sa dotknúť nebes.
Štart Apollo 27, okolo vesmírnych telies,
vzďaľujeme sa od Zeme.
Čím ďalej tak tím už menej, cítim tú váhu tých klebiet, na ruke držím
 Everest.
Nič nepotrebné neberiem, nechal som tam každú neresť
Hubloty, Rolex, Mercedes, hovorili, že som sebec, robím to len kvôli 
tebe, splníme, čo sľubujeme,
vrátim sa až keď nájdeme.
Zem je už taká malá a zostal som sám,
minuli sme stratosféru, vzďaľujem sa.
Ideme tak rýchlo, čas spomaľuje sa,
teória relatívne formuje sa, yeah.
Pálim po hviezdach pau, pau, pau
White style ako Nardwuar, pau
Jazdím po mesiaci pán Star Wars,
necítim tiaž ja sa nadnášam.
[Ego]:
Dámy a páni, vitajte na palube vesmírnej lode Enterprise spoločnosti 
Moon Lighting
Máme príjemné utorkové ráno a ja sa teším na náš spoločný let, ktorý 
bude viesť ponad Mesačné more, ako ho nazývali naši predkovia na Zemi
Miko Flosso more, Miko Flosso
Asi sa už nevrátim, späť na Zem
Asi to už nedám
Ty snáď mi prepáčiš, ale tak ďaleko je celá
Aj svetla z nej, spomínam tu na Mesiaci
Vagabundi, E.R.A. úplne bez lásky, uf
Baseballky, vyholené hlavy, diera, tepláky
Slováci, teraz, padá hviezda

Želaj si
Momentálne máme u nás na Mesiaci príjemné zamračené počasie ale na to
 sme si už určite všetci zvykli. Ja by som chcel dnes u nás v štúdiu 
privítať špeciálnych hostí. Sú to chalani zo skupiny Kontrafakt, ktor
í boli jedni z prvých, ktorí odišli zo Zeme
Časy sa menia, zajtra dovidedenia
Aj tak už z nás dvoch píšem len ja
Včera som mal narodky, deň raždeňja
To je po rusky narodeniny
Vieš, ja nepíšem ti preto, chcel som vedieť či si mi verná
Alebo či si už niekoho stretla,
viem ako to chodí u nás na Zemi
Nesnaž sa ma presviedčať, tiež ja
A to je ten pravý dôvod, prečo
Ti dnes píšem naposledy a je to
Zo mňa vonku, zvládneme to
Si tak ďaleko, ja ťa bozkávam



A je rok two thousand seventy five, alright
Ladies and Gentleman welcome Kontrafakt
To the Moon radio podcast live
I am your host Miko Flosso
and we are going to flow some mow...
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